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VARITRON 270

VARITRON 270 je samojízdný, 2-řadý sklízeč, který 
lze vybavit pestrou paletou rozdružovadel. 



Samojízdné sklízeče přesvědčují díky optimálně vyladěné 
kombinaci výkonnosti, jízdního komfortu a obratnosti. 
Zajištění sklizně i při obtížných podmínkách hraje na 
mnohých místech významnou roli. Nový 2-řádkový 
samojízdný sklízeč VARITRON 270 nabízí pestrou škálu 
rozdružovadel. Díky podvozku, který je sériově osazen 
mimořádně šetrnými a velkými pneumatikami, dosahuje 
VARITRON 270 velké obratnosti. Nonstop zásobník o kapacitě 
7 tun umožňuje nepřetržitě využívat celou kapacitu díky 
neustále obíhajícímu dnu zásobníku. Navíc, všemožné 
automatické systémy zvyšují jízdní komfort a ulehčují práci 
obsluze.

Varitron 270

Nová kabina

Nová kabina je vybavena 6 pracovními světlomety 
(LED), topením, klimatizací a vyhřívanými, elektricky 

nastavitelnými a pneumaticky sklopitelnými vnějšími 
zrcátky. Díky zvětšení kabiny je zajištěn větší prostor na 

nohy.

CCI 1200 s pracovní plochou GDI

Díky ovládacímu terminálu CCI 1200 je zajištěna pohodlná a 
intuitivní obsluha.  Navíc lze zaintegrovat volitelné aplikace 

ISOBUS.

Ideální výsledek rozdružování

Kromě automatické regulace rychlosti oddělovačů (Speedtronic-
Sep) lze pomocí Speedtronic-Web plně automaticky, dle zátěže a 

v závislosti na jízdní rychlosti regulovat rychlost prosévacích pásů, 
čímž dochází k usnadnění práce řidiče a šetrnému zacházení s 

produktem.

Uvidíš vše, co potřebuješ, jak to potřebuješ

Díky videosystému SmartView, který je vybavený až jedenácti 
kamerami, jsou všechny potřebné funkce trvale na očích. S mnoho 

funkcemi, jako je Live-Slowmotion, lze libovolně a individuálně 
nastavit velkou zobrazovací plochu. Pohled kolem dokola je 
především ve tmě podpořený novým LED osvětlením okolí.

Reverzační funkce

Všechny sítové pásy, ale také oběžné vynášecí dopravníky a 
dopravníky jemné natě lze jednotlivě reverzovat. Tak lze vzniklé 

ucpání odstranit rychleji a pohodlněji. 



Typy nabírání

Možné typy nabírání pro sklizeň brambor:  kopírovací válce, poloviční 
kopírovací válce, vyorávací radlice a plastové radlicové desky. 

Na sklizeň zeleniny jsou navíc k dispozici následující nabírací jednotky: 
Sběrná pádla, kartáčový pás, prstová radlice a průběžná vyorávací 
radlice.

Flexibilní možnosti nabírání

Díky velkému výběru použitelných typů nabírání lze jedním 
strojem provádět sklizeň různých plodin, a to v různých 
podmínkách.

Nástavba drtiče natě

Čelní uchycení lze volitelně dovybavit drtičem natě pro 
přípravu porostu před sklizní. Drcením natě se výrazně zvýší 
průtokový výkon vyorávače, protože je nať již rozmělněna a 
snáz se odděluje.

Dobrá přístupnost

Vyklopením kola zpět se vytváří dostatečný prostor pro 
výměnu různých součástí vkládání.

Nové řešení výměny vkládání

Nové provedení rámu s dobrým bočním přístupem umožňuje 
velmi rychlou záměnu typu nabírání. Všechny typy nabírání jsou 
vybaveny stejnými upevňovacími body, zatímco hydraulické spojení 
je zajištěno rychlospojkami.



Hloubkové vedení

Nabírací jednotka je výškově ovládána buď pomocí 
TerraControl nebo TerraDisc. Tím může být nabírací 
jednotka optimálně přizpůsobena na všechny půdní 

podmínky.

Variabilita dělení prosévacích pásů

Pro nabírací pás lze zvolit dělení mezi 35 mm a 50 mm. Pro 1. 
a 2. prosévací pás lze navíc používat dělení 28 mm a 32 mm a 

čtvercový pás o 45 mm až 64 mm.

Dva oddělovače nati

Je možné zvolit jeden nebo dva oddělovače nati. Kromě 
válečkového separátoru je k dispozici také MultiSep, takže je 

možné volit mezi kombinací válečkový separátor a MultiSep nebo 
dvojitým MultiSep.

Oběžný dopravník

Pro oběžný dopravník jsou na výběr dvě provedení. Jednak 
lze výložník vybavit pásem s děrovanými kapsami OptiBag, 

což umožňuje dodatečný výkon prosévání. Dále lze zvolit 
výložníkový pás s plachtou, což umožňuje vysokou míru 

šetrnosti vůči produktu.

Dopravník jemné natě

Díky možnosti používat dva dopravníky jemné natě lze 
zajistit přesné a čisté oddělování sklízené plodiny a natě. 

Tato konfigurace nabízí vysokou efektivitu i při náročných 
podmínkách sklizně.



Pásový podvozek šetrný k půdě

Volitelně lze vybavit VARITRON 270 jednostranným 
pásovým podvozkem, aby bylo možné zajistit i při vlhkých 

půdních podmínkách bezpečné sklízení.

Teleskopická zadní náprava

Ve spojení s pásovým podvozkem lze vysunout zadní pravé kolo 
až o 550 mm, což umožňuje nejvyšší jízdní stabilitu.

7 t Nonstop zásobník

Patentované oběžné dno zásobníku umožňuje nepřetržité 
vyorávání s rychlým vykládáním za jízdy. Díky automatice 
plnění zásobníku je vždy zajišťována neměnná nízká pádová 
výška a vysoká šetrnost vůči sklízené plodině.

Větší pohodlí pro přebírací personál

Rozdružovací stůl nabízí místo až pro 4 osoby. Volitelně 
lze zvolit hydraulicky snížitelnou střechu, čímž je zajištěno 
pracoviště chráněné proti povětrnostním podmínkám. 
Světlá střešní plachta ve spojení s LED osvětlením umožňuje 
nezkreslenou kontrolu sklízeného produktu.



Autopilot

Vyorávání se vyrovná pomocí automaticky aktivovaného řízení 
předních kol na střed hrůbku. Tím se zajišťuje přesnější jízda 

s nízkým rizikem poškození sklízené plodiny. Díky tomuto 
odlehčení může řidič lépe sledovat funkce stroje.

Visual Protect Pro

K automatickému přepínání kamer dochází na základě vzniklých 
událostí, jako je např. změna nastavení rozdružovadla nebo 

porucha rozdružovadla. Systém automaticky zjistí relevantní 
události při vyorávání a zobrazí je na monitoru, čímž odpadá 

manuální přepínání kamer. Snižuje se tak riziko poškození 
sklízené plodiny a stroje.

Hydrostatický pohon kol

Hydrostatický pohon na jedno kolo s regulací prokluzování 
umožňuje, aby bylo každé kolo ovládáno podle příslušného 
podkladu. Tím je zajištěna nejlepší trakce i za nepříznivých 
podmínek.

Záznam hrubé sklizně

Systém zaznamenává rozdíly ve sklizni v rámci plochy a 
dokumentuje výnosy podle lokality. Je tak možné identifikovat 
problematické části a optimalizovat plánování logistiky. 
Naměřené hodnoty lze ukládat a přenášet na USB klíčenku nebo 
bezdrátově pomocí platformy myGRIMME.
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Digitálně. Snadno. Propojení - myGRIMME

myGRIMME je Váš přístup do digitálního světa GRIMME. 
Díky Vašemu účtu máte virtuální složku stroje se všemi 
digitálními službami a informacemi vždy u sebe v 
reálném čase. Navíc jsou všechny úkony automaticky 
dokumentovány a přehledně vyhodnocovány. Dále 
máte díky online shopu možnost provádět objednávky 
náhradních dílů online.
myGRIMME lze využívat na každém koncovém zařízení, 
které je připojené k internetu, a je pro Vás zcela bezplatné. 

	> Získejte nezávaznou nabídku
	> Úhrada je možné před vyzvednutím
	> Jednoduché provedení prodeje
	> Bezplatné vyzvednutí vašeho stroje

GRIMME
used and more

bez omezení 
výrobce

Získejte nezávaznou nabídku na vaší 
ojetou techniku používanou při pěstování 
brambor, řepy a zeleniny od GRIMME nebo 
jiných známých výrobců.

my.grimme.com

Prodejte svůj ojetý stroj
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Nelze si dělat nároky na texty, obrázky, technické údaje, rozměry a hmotnosti, vybavení a údaje o výkonu Jsou přibližné a nezávazné. Jsou přibližné 
a nezávazné. Změny v rámci dalšího technického vývoje jsou kdykoli možné. 


